



UNIwersytet ŚLĄSKI

Katowice, dn. 02.06.2017 r.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

tel. (032) 359 13-81, fax. (0-32) 359 20 48

Strona | 1

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

NR DZP.381.041.2017.UG

### **WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ – ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 209.000,00 € p.n. **Przygotowanie graficzne i druk materiałów promocyjnych wraz z dostawą, wniesieniem i rozładunkiem** (nr postępowania **DZP.381.041.2017.UG**).

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), zwaną dalej także „ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na dwa (2) dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z ust. 2 przedmiotowego artykułu treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1:**

cz. A poz. 11 - objętość 50 lub 100 stron, cena różni się 2x, a nie mamy dawać opcji,

#### Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

W załączniku nr 2 do SIWZ (Część „A”) **poz. 11** kolumna „objętość” otrzymuje brzmienie: **100 stron z okładką**

#### **Pytanie 2:**

cz. B poz. 10 i 14 - format 495x700, a w opisie dodatki "z paskiem kartonowym wewnątrz", z wielkości wynika iż teczka będzie z wykrojnika posiadać skrzydełka albo format zły albo pasek zbędny

#### Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

- 1) W załączniku nr 1A do SIWZ (część „B”) w **poz. 10 i poz. 14:** kol. 6 „format” otrzymuje brzmienie: **337 x 477 mm**
- 2) W załączniku nr 2 do SIWZ (Część „B”) w **poz. 10 i poz. 14:** kolumna „format” otrzymuje brzmienie: **337 x 477 mm**, kolumna „dodatki” otrzymuje brzmienie:
  - matowy karton o podwyższonej gramaturze 300 g
  - **dwubogowa z paskiem kartonowym wewnątrz**

**Pytanie 3:**

cz. B poz. 12 - opis "imienne" - czy to znaczy iż każdy certyfikat będzie inny , spersonalizowany?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

Strona | 2

W załączniku nr 2 do SIWZ (Część „B”) poz. 12: kolumna „dodatki” otrzymuje brzmienie: **certyfikaty niespersonalizowane**

**Pytanie 4:**

cz. B poz. 7 roll up, materiał karton 300g ???, stosuje się materiał banerowy np. blackout 480g, dodatki lakier UV i bigowanie chyba błędnie przeklejony opis z innego produktu

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

- 1) W załączniku nr 1A do SIWZ (Część „B”) **usuwa się poz. 7.**
- 2) W załączniku nr 2 do SIWZ (Część „B”) **usuwa się poz. 7.**

**Pytanie 5:**

cz. C poz. 15 i 16 opis ilość 500 szt., pozycja uwagi - 2 x 2 000 szt. ?!, poz. 16 dodatkowo opis składana, i podany format DL -przed czy po złożeniu, jeśli po to z ilu składek?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

- 1) W załączniku nr 1A do SIWZ (Część „C”):
  - w **poz. 15** kol. 5 „maksymalny nakład” otrzymuje brzmienie: **3 x 2000 sztuk**,
  - w **poz. 16** kol. 5 „maksymalny nakład” otrzymuje brzmienie: **2 x 2000 sztuk**,
- 2) W załączniku nr 2 do SIWZ (Część „C”):
  - w **poz. 15** kol. „nakład” otrzymuje brzmienie: **3 x 2000 sztuk**, kolumna „dodatki” otrzymuje brzmienie: lakier wybiórczy, bigowanie, **łamane na 3**
  - w **poz. 16** kol. „nakład” otrzymuje brzmienie: **2 x 2000 sztuk**, kolumna „dodatki” otrzymuje brzmienie: lakier wybiórczy, bigowanie, **łamane na 3**

**Pytanie 6:**

cz. C poz. 21 plakat, a w opisie bigowanie - błąd?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

- 1) W załączniku nr 1A do SIWZ (Część „C”): w **poz. 21** kol. 2 „rodzaj zamówienia” otrzymuje brzmienie: **Plakat stojący**
- 2) W załączniku nr 2 do SIWZ (Część „C”) w **poz. 21** kol. „rodzaj zamówienia” otrzymuje brzmienie: **Plakat stojący** , kol. „kolor” otrzymuje brzmienie: **4+ 0**

**Pytanie 7:**

Proszę o wiadomość jaki jest nakład ulotek w części C pkt. 15 i 16, napisane jest 2x2000 szt. natomiast w ilości ogólnej 500 szt.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 5.

Strona | 3

**ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. – Prawo zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w związku z art. 38 ust. 6 ww. ustawy, przedłuża termin składania ofert w postępowaniu, zmienia zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie oraz, zgodnie z art. 38 ust. 4a ww. ustawy Pzp, zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych:

**1) Ust. 1 w rozdz. IX SIWZ (Miejsce i termin składania ofert) otrzymuje brzmienie:**

1. Ofertę należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69, III p., w terminie do dnia **12-06-2017 r. do godz. 11:30.**

**2) Ust. 1 w rozdz. X SIWZ (Termin i tryb otwarcia ofert) otrzymuje brzmienie:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12-06-2017 r. o godz. 12:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61, III p.

**POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

W załączeniu Zamawiający zamieszcza **załącznik nr 1A do SIWZ** (Formularz oferty) oraz **załącznik nr 2 do SIWZ** (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) w aktualnym brzmieniu.

*Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:*

*mgr Aneta Szturc-Krawczyk*

*Przewodniczący Komisji Przetargowej:*

*mgr Ewa Słowik*